ARRAMPICATA SPORTIVA
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Programma tecnico
Sono previste prove di Lead, Boulder e Speed sotto forma di Combinata.
Dove le strutture non lo permettessero, a seconda della disponibilità, si potranno praticare una o due discipline a scelta.
Per le gare di Boulder, laddove le condizioni lo permettano, è preferibile la formula a raduno.
Sono previste le Categorie Cadetti/e e Allievi/e

Rappresentativa di Istituto
Le Rappresentative di istituto, maschile o femminile, sono composte da 3 o 4 atleti/e per ogni categoria, in caso di 4 atleti solo i primi 3 classificati concorreranno al punteggio di squadra.

Partecipazione
Per incentivare la partecipazione e il confronto al maggior numero di studenti possibile, sono ammesse alla fase Provinciale fino ad un max di 3 rappresentative per Istituto per ciascuna categoria.

Impianti ed attrezzature
Palestra scolastica dotata di grandi attrezzi o pareti attrezzate per l’arrampicata, o impianti sportivi federali, materassi e materiali per l’arrampicata a norma UIAA/FASI.

Punteggi e classifiche
La classifica individuale si ottiene dalla somma dei piazzamenti ottenuti nelle singole prove previste. La classifica per squadra si ottiene con la somma dei migliori 3 piazzamenti individuali per ciascuna Rappresentativa.

Casi di parità
In caso di parità fra 2 o più rappresentative, prevarrà quella che avrà ottenuto i migliori piazzamenti. 

[bookmark: _GoBack]Per quanto riguarda i regolamenti delle singole discipline fa fede il regolamento Federale Giovanile.
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